



# Kelenvölgyi Hírhozó

2023. JÚLIUS - AUGUSZTUS  
Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja

## Beszámolók júniusi programokról

### 1. Szépkorúak tea délutánja

Kissné Cseri Juli

A hagyományoknak megfelelően ez év **június 6-án** is megszervezte a **szépkorúak köszöntését** a **KPK Szociális és Családsegítő önkéntes csoportja**.

Rendezvényünket megtisztelte **Dr. László Imre** polgármester úr, aki személyesen adta át az okleveleket a 80., 90. és 100. életévét ez évben betöltő hölgyeknek és uraknak. A szociális csoport pedig egy- egy szál virágot, illetve üveg bort adott ajándékba az ünnepelteknek. Különösen nagy pillanat volt a **100. éves Farkas Lászlóné** felköszöntése. A KPK női kórusa, a Kelenvölgyi óvodások és a Kelenvölgyi Általános Iskola diákjai megható pillanatokat szereztek az időseknek. Köszönet a felkészítőknek és a szereplőknek!



## 2. Grafika és festészet - beszélgetés a művészetéről

Dobos Ibolya

A június 13-i beszélgetős délután apropóját a "Hahó Kelenvölgy" keretén belül látható "Barangolások..." című tárlat adta.

A kiállító fiatal grafikus **Tóth Gábor** nagy sikerét boncolgattuk. A kiállított képek közül hat új



gazdára lett és új megrendeléseket is kapott a művész. A beszélgetéshez meghívtam Fábry Jánost, aki aktívan jelen van a KPK életében karikatúráival. Kíváncsi voltam szakmai véleményére, de a két grafikus "világlátása" érdekelt legjobban.

**Fábry János** tagja a Művészeti Alapnak, a Magyar Képző-és Iparművészek Szövetségének, a MÚOSZ-nak de elnöke volt a MÚOSZ Karikatúra Szakosztályának is. 1996-ban Pulitzer emlékdíjat kapott munkásságáért.

Megkérdeztem tőle, grafikusként miért pont a karikatúra áll hozzá közel? Azt válaszolta, látni kell a dolgok fonákját is, látni kell a realitását, de mindezt szatirikusan! Ez a képesség nincs mindenki benn. A nézőpontokról faggattam, izgatott az a perspektíva, amelyet a művészek használnak.

Ez a perspektíva Tóth Gábornál érdekesen jelenik meg! Ő, barangolásai során épületeket örökít meg, más szemmel láttatva számunkra. Gábor fókusza a földről, a lábunktól indul, és az ég felé tágul, kifelé, ahogy ő mondta a mindenség felé. Ennél a pontnál mindannyian egyetértettünk abban, hogy a művészi elhivatottságot ajándékként kapjuk.

Szó volt még a digitális művészetek létjogosultságáról, jövőjéről is. Ennek kapcsán megígértem, hogy felkérem Marco Veronetse olasz festőművész-grafikust, hogy mutassa be munkásságát és új budapesti kiállítását. Ő korunk világhírű digitális művésze. Kíváncsisággal várom a művészek találkozását! Természetesen, ha létrejön a találkozó, szeretettel várjuk a zártkörű tárlatvezetésre-beszélgetésre a KPK tagjait.

A beszélgetés véleményem szerint nagyon jól sikerült, sok mindent megtudtunk a művészek életéről, munkájáról, hitvallásáról. A közönség nagyon aktív volt a hozzászólásaival, amit külön köszönök!



### 3. Helytörténeti Klubnap

Tábori József

Június 15-én tartottuk meg aktuális klubnapunkat a Kelenvölgyi (h)Ősök témában, Illés Éva, Morvay Lászlóné, Réder Rózsa, Török Zsuzsa, Fábry János, Rápich István és Tábori József résztvevőkkel.

Cél az volt, hogy pontosítsuk a megrajzolt hősök rendelkezésre álló, ám hiányos adatait. Ebben nem jutottunk előrébb, mert nem volt olyan résztvevő, aki rendelkezett volna kiegészítő információval. Ezért úgy döntöttünk, hogy olyan személy esetén, ahol még leszármazott él - aki kiegészítést, pontosítást tehet – megkeressük őt az adatok pontosítását, kiegészítését (és egyben a megjelentetni kívánt anyaghoz a hozzájárulását) kérve.

Nem volt azonban haszontalan az összejövétel, mert olyan résztvevőink is voltak, akik a (h)Ősök kapcsán emlékeztek a régi Kelenvölgyre, kelenvölgyiekre személyes emlékeik felidézésével. Fábry Jancsi új ötletekkel állt elő a képsorozat folytatását illetően (további 30 személyre gondol), felajánlva kapcsolatait az azzal kapcsolatos pályázat benyújtásához. Ismét javasolta a „Kelenvölgyi (h)Ősök” logó levédését.

Réder Rózsa lelkesülten távozott és ígéretet tett a családi archívumuk átnézésére és rendelkezésre bocsájtására a helytörténeti kutatásokhoz.

Morvayné átadta a „75 éves a Kelensuli” kiadványt másolásra, valamint Anyukája Rápik Istvánné (helyesen Rápich) Vöröskeresztes elismerő oklevelének másolatát a helytörténeti gyűjtéshez.

Fábry Jancsi felvetette a kápolna történetének a felvételét a programjaink közé. Szerinte a Kápolnánál lévő kereszt, a legrégebbi kereszt a kerületben. Megígérte, hogy utána jár és a Kápolna irányába távozott.

Továbbra is aktuális témák: Kelenvölgy (h)Ősök kiadvány, II világháború Hősei és áldozatai adatainak felkutatása, Templom mögötti bunker története, Kelenvölgyi Vöröskereszt története (háború előtt és után). **Minden emlékezni tudó és merő segítségét várjuk.**



**Minden kedves Olvasónknak kellemes, szép nyarat kívánunk. Júliusi programjainkra várunk Benneteket, majd augusztusban nyári szünetet tartunk, természetesen a működtetés háttér munkái folytatódnak. A Kelenvölgyi Hírhozó következő száma szeptember hónapban fog megjelenni.**





## ☀ Kelenvölgyi vállalkozók

Új sorozatot indítottunk, melyben a helyben élő, illetve működő vállalkozókat mutatjuk be. Első alkalommal, márciusi számunkban az Édes Álom Kézműves Fagyizó és Sütizőt, és tulajdonosát Nagy-Gyöngyösi Boglárkát mutattuk be.

Mostani számunkban az **Etele Virágboltot mutatja be Mikházi Ildikó az üzlet működtetője:**



Kelenföldön, az Etele Pláza szomszédságában, a pályaudvarral szemben levő első tízemeletes ház aljában, jövőre immár 25 éve, hogy nagy örömmel és szeretettel készítjük különböző alkalmakra csokrainkat virágüzletünkben.



Ez idő alatt vásárlóink köréből két generáció nőtt fel, akik kisgyerekként szüleikkel jártak hozzánk, most már saját családjukkal érkeznek vissza, ami nagy öröm számunkra, ez egy erős visszajelzés.

Az élet legtöbb örömteli szakaszában mi ott vagyunk. Gyermekszületés, születés- és névnapok, évfordulók, esküvők, ballagás, diplomaosztó, különböző rendezvények. Sajnos a temetési koszorúk, kegyeleti díszek készítése is a mi feladatunk.



Üzletünkben még vásárolhatnak virágzó és levél dísznövényeket, kaspókat, különböző kiegészítőkkkel.

Tavasszal, ősszel kiültetős növényekkel is bővítjük kínálatunkat. Egyébként a virágkötészet minden területén rendelkezésre állunk. Nyitvatartásunkkal is próbáljuk a vásárlók igényeit kielégíteni. Így hétköznap már reggel 08:00-tól este 19:00-ig tartunk nyitva. Hétfévégén szombaton 09:00-tól 14:00-ig, vasárnap 09:00-tól 13:00-ig várjuk Önöket, nyár kivételével, ugyanis július és augusztus hónapokban vasárnaponként bezárunk a szabadságolások miatt.

A nyári szabadságról és módosult nyitvatartásokról a Google-n, Etele virágbolt cím alatt adunk tájékoztatást.

## ☀ Tervezett programok

Jul. 03-07	hé-pé		Nyári rajztábor Gévai Csillával
Jul. 05.	sze	18:00	Vezetőségi ülés
Jul. 14.	pé	18:30	Retro tánc
Jul. 28.	pé	19:00 – 24:00	Anna bál
Aug.11.	pé	18:30	Retro tánc
Aug. 30.	sze	18:00	Vezetőségi ülés
Szept.05.	ke	09:00-14:00	KPK őszi nagytakarítás
Szept.08.	pé	18:30	Retro tánc
Szept.12.	ke	14:00-16:00	Szépkorúak Klubja / Teadélután

### Meghívó



**A Kelenvölgyi Polgárok Körének 3. Anna báljára**

**Sok szeretettel várjuk a 2023.07.28.-án 19 órakor kezdődő vacsorával egybekötött szabadtéri rendezvényre.**

**Helyszín 1116. Budapest Alabástrom u. 9.**

**Jelentkezés : [kepokiroda18@gmail.com](mailto:kepokiroda18@gmail.com) oldalon, vagy  
mobilon Török Zsuzsa 06 30 4691656,  
valamint a terület felelősöknél**

**Jelentkezési határidő: 2023. 07. 23.**

**Belépőjegy ára 3000Ft/ fő**

**Büfé: bor, pezsgő, rostos üdítő, szóda vásárolható.**

**Eső esetén a bál a székházban lesz megtartva.**

## ☀ *Luigi konyhája* Cserveny Lajos rovata

Itt a nyár, ilyenkor van a főszezonja a zöldséges ételeknek. Délvidék kedvenc étele ilyenkor a dzsuevecs. Tulajdonképpen ez egyfajta lecsó. A szerbek padlizsánnal is csinálják, de krumplít, paradicsomot és paprikát is tesznek bele. Most egy változatát írom le.

### **Rakott padlizsán,** ahogy Katusom csinálta.

Hozzávalók:

- 2 padlizsán
- 40 dkg darált hús (lehetőleg sertés-marha vegyesen)
- 1 nagyobb fej vöröshagyma
- Palacsinta tészta (sós, sűrűbb, mint a szokásos)
- Só, bors, piros paprika ízlés szerint
- Besamel, vagy 1 kis pohár tejföl, tojás, só
- 10-15 dkg reszelt sajt, lehetőleg füstölt



A padlizsánokat mossuk meg, vágjuk le a végeit és szeleteljük fel kb. 1cm-es szeletekre. Én kenyér szeletelővel szoktam felválni. Sózzuk be, majd 10-15 perc után szárítsuk meg papírtörővel. Közben a hagymát vágjuk fel apróra és zsiradékon dinszteljük meg. Ezután adjuk hozzá a darált húst és pirítsuk fehéredésig, fűszerezzük, majd pároljuk még pár percig. A padlizsán szeleteket mártsuk be a palacsinta tésztába, majd süssük meg mindkét oldalát forró olajban. A maradék tésztát kicsit felhígítva süssük meg palacsintaként. A kizsírított jénaiba, vagy tepsibe helyezük a padlizsán szeletek felét vagy harmadát, edény méretétől függően, majd a darált hús következik és végül a maradék padlizsán. Öntsük rá a mártást és fedő alatt süssük 160 fokon 25-30 percig. A fedőt levéve 180 fokon süssük még, mígnem elkezd barnulni az öntet. Tálaláskor szórjuk meg a reszelt sajttal. Cserszegi fűszerest vagy egy jó traminit ajánlok hozzá.

És végül egy kis finomság, amit Anna készített nektek az Első Kelenvölgyi Annabálra:  
**Képviselőfánk, egyszerűen**

A „madaras Tescoban” lehet kapni elősütött tésztát, csak meg kell tölteni. A tölteléknek megfelel a boltokban kapható vaníliás pudingpor elkészítve, esetleg ízlés szerint ízesítve. Tálaláskor igény szerint porcukorral, habtejszínnel tálaljuk.

∞

### ***Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:***

<https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozosseghaz/>

<https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar>

<https://kelensuli.hu>

[www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat](http://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat)

<https://www.kelensc.hu>

<https://www.kelenvolgyitemplom.net>

<https://www.szentszabina.hu>

<https://www.facebook.com/af.kv.refegyhasz>

Felelős kiadó: KPK vezetősége.

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: [derne.kati@gmail.com](mailto:derne.kati@gmail.com)

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 457-4804

[www.kepok.hu](http://www.kepok.hu)

e-mail: [kepokiroda18@gmail.com](mailto:kepokiroda18@gmail.com)